
Quelle: Allensbach-Umfrage zur girocard 06/2017  
(Basis: Institut für Demoskopie Allensbach, 1.437 Bundesbürger ab 16 Jahre)

Bevölkerung insgesamt

Bürger, die bei einer  
kommunalen Behörde schon  
bargeldlos bezahlt haben

Allensbach-Studie zeigt:

Kartenzahlung in der Kommune 
beliebt bei Bürgern

46%
66%

...glauben, der bürokratische Aufwand für Behörden  
ließe sich durch das Angebot bargeldlosen Bezahlens reduzieren:

61%
73%

...sehen in der Möglichkeit zum bargeldlosen Bezahlen  
in kommunalen Einrichtungen eine Erleichterung für die Bürger:

SCHNELL &  

BARGELDLOS EINFACHES 
BEZAHLEN


